

用于立即发布: xxx

国内外所有的流行病防治组织 发起在全球范围内全面禁用石棉的呼吁

国内外所有研究流行病的病因和防治的组织有史以来第一次呼吁在全球范围内禁止任何形式的石棉的开采、使用和出口。关于石棉问题的立场声明已获得来自全球 22 个国家的超过 180 多个公共健康机构、社会团体、工会，以及科学家个人的签名支持。中文版立场声明的实施概要发布在 <http://www.jpc-se.org/position.htm>。

“对石棉的继续使用将给公共健康带来巨大灾难，即在今后几十年中因石棉引起的疾病大规模爆发和大量人口过早死亡，重蹈我们在工业化国家亲眼目睹的因使用石棉而导致的历史悲剧。” 国际流行病协会联合政策委员会（JPC-SE）于 2012 年 7 月 24 日公开发布了本声明，委员会主席 Stanley H. Weiss 先生针对目前形势做了上述评论。JPC-SE 包括了来自加拿大、美国和其他国家从事流行病研究和防治的机构会员。

“我们特别呼吁主要的石棉出口国（巴西、加拿大、哈萨克斯坦和俄罗斯）尊重人类的健康权利，停止开采、使用以及出口石棉，并对其国内的石棉开采企业停产转产给以财政支持。” 美国流行病学学会代表 Robert A. Hiatt 博士说。

“石棉产业如今仍在继续抵制相关的公共健康政策，否认科学界已经得出的大量的不可辩驳的事实，并且仍然在推动在发展中国家使用石棉。” 加拿大流行病和生物医学统计协会前任主席 Colin L. Soskolne 教授说。“根据世界卫生组织的统计，全世界每年因石棉而引起的，不必要而且在痛苦中死亡的人数超过 10 万人。”

“无可辩驳的科学依据已证明所有种类的石棉都可对人体健康造成伤害，这使我们意识到必须树立一个明确的立场，即在全球范围内彻底停止对所有石棉的使用。”

Weiss 先生说。在共计 25 页的立场声明中，详细叙述了最新的科学研究结果，并且“对巴西、加拿大、中国、印度、印度尼西亚、伊朗、哈萨克斯坦、俄罗斯、斯里兰卡、泰国、乌克兰、乌兹别克斯坦、越南等国政府仍然不计后果，允许石棉的开采和交易，置本国和其他国家的人民健康于不顾的做法表示了严重关切”。

立场声明敦促所国家向其国民宣传石棉对健康的危害，对已经在当地使用的石棉，尤其是在孩子们可能接触石棉的学校进行清查封存。

立场声明指出，石棉产业使用各种手段企图令科学家们对石棉的危害保持沉默。立场声明呼吁各国的公共卫生组织支持科学家和学术机构在不受威胁的情况下从事与大众利益有关的研究工作。

= 30 =

联系人：

Stanley H. Weiss, 医学博士：1 973-972-7716; weiss@umdnj.edu

Colin L. Soskolne, 教授：1 780-492-6013; colin.soskolne@ualberta.ca

Robert A. Hiatt, 医学博士，哲学博士：1 415-514-8113; rhiatt@cc.ucsf.edu

.....
尽管我们已采取一切措施来保证译文尽可能准确，但只有原文版英文版是最权威的文
本。我们建议读者到我们的网站 www.jpc-se.org 查阅“关于石棉问题的立场声明”的
英文版全文和参考文献的完整目录；大部分参考文献都很容易在网上找到。

Translation Received: October 3rd, 2012